



ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ

Των θεμάτων που συζητήθηκαν κατά την 4η συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ιονίων Νήσων, στις 16 Φεβρουαρίου 2020 ημέρα Κυριακή και ώρα 10:00 π.μ. στην Κέρκυρα.

ΘΕΜΑ 1ο Η.Δ: Συγκρότηση Περιφερειακής Επιτροπής Ισότητας Περιφέρειας Ιονίων Νήσων.
ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε κατά πλειοψηφία, εγκρίνει την συγκρότηση και σύσταση της Περιφερειακής Επιτροπής Ισότητας Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, ως εξής:

Όπως αποφασίστηκε η Περιφερειακή Επιτροπή Ισότητας των Φύλων της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων απαρτίζεται από τα εξής μέλη:

α) Κωνσταντίνος Ζορμπάς, ως Πρόεδρος της Επιτροπής, Αντιπεριφερειάρχης αρμόδιος για θέματα Κοινωνικής Συνοχής, Δημόσιας Υγείας & Απασχόλησης της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων,

β) Μερόπη Σπυριδούλα Υδραίου, ως τακτική εκπρόσωπος της ΠΕΔ-IN, Δήμαρχος Κεντρικής Κέρκυρας και Διαποντίων Νήσων με αναπληρωματικό μέλος τον Αλέξανδρο Παρίση, Πρόεδρο της ΠΕΔ-IN, Δημοτικός Σύμβουλος Αργοστολίου.

γ) Χριστίνα Χριστοφόρου υπάλληλος τμήματος διοίκησης ΠΕ Κερκύρας με αναπληρωματικό μέλος την Γισδάκη Ελένη υπάλληλος τμήματος παραγωγής και ανάπτυξης ΠΕ Κερκύρας

δ) Ελένη Καρούμπη του Γεωργίου, ως τακτική εκπρόσωπος, μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του Επιμελητηρίου Κέρκυρας με αναπληρωματικό εκπρόσωπο τον Στυλιανό Σοφιανό του Αλεξάνδρου, μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του Επιμελητηρίου Κέρκυρας.

ε) Γεωργία Τσαμπαλά, ως τακτικό μέλος, εκπαιδευτικός κλάδου ΠΕ70 εκπρόσωπος της Περιφερειακής Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ιονίων Νήσων, με αναπληρωματικό εκπρόσωπο της Περιφερειακής Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ιονίων Νήσων, τον Αναστάσιο Γραμμένο, εκπαιδευτικό κλάδου ΠΕ86.

στ) Βιλελμίνη Σοσώνη, ως τακτικό μέλος, Επίκουρη καθηγήτρια του Τμήματος Ξένων Γλωσσών, Μετάφρασης και Διερμηνείας του Ιονίου Πανεπιστημίου, με αναπληρωματικό μέλος τον Ιωάννη Δεληγιάννη Επίκουρο Καθηγητή του Τμήματος Τεχνών, Ήχου και Εικόνας του Ιονίου Πανεπιστημίου,

ζ) Εκπρόσωπος των Δικηγορικών Συλλόγων της Περιφέρειας.

η) Ειρήνη Λαβράνου, ως τακτικό εκπρόσωπο του Σοροπτιμιστικού Ομίλου Κέρκυρας, με αναπληρωματικό μέλος του Σοροπτιμιστικού Ομίλου Κέρκυρας την Νατάσα Σταθοπούλου

θ) . Γενική Γραμματεία Ισότητας . Λαψάνα Ευτυχία ως τακτικό μέλος επιχειρηματίας και την Καββαδά Ευαγγελία , Δικηγόρο ως αναπληρωματικό μέλος .

Αρ. αποφ.35 -04/2020

ΘΕΜΑ 2ο Η.Δ.: Συγκρότηση Γνωμοδοτικής Επιτροπής Τουρισμού.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε κατά πλειοψηφία, εγκρίνει τη συγκρότηση και σύσταση γνωμοδοτικής επιτροπής Τουρισμού, ως εξής:

Όπως αποφασίστηκε η ανωτέρω Επιτροπή αποτελείται από τους εκπροσώπους των παρατάξεων στο Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, θεσμικούς και παραγωγικούς φορείς και υπαλλήλους της Περιφέρειας.

Ειδικότερα:

Από τις παρατάξεις:

ΙΟΝΙΟ ΔΥΝΑΤΑ ΚΑΘΕ ΝΗΣΙ ΨΗΛΑ

Κατερίνα Μοθωναίου, εντεταλμένη Σύμβουλος Οικονομικών και Πολιτισμού με αναπληρωτή τον Σταύρο Τραυλό, Αντιπεριφερειάρχη Κεφαλληνίας και Ιθάκης

ΑΝΑΣΑ,

Σπύρος Γαλιατσάτος, Περιφερειακός Σύμβουλος με αναπληρωτή τον Τηλέμαχο Γαβαλά, περιφερειακός σύμβουλος

ΙΟΝΙΟΣ ΣΥΜΜΑΧΙΑ

Αντώνιος Δουβίτσας Περιφερειακός Σύμβουλος με αναπληρωτή τον Σπύρο Ιωάννου, Αντιπεριφερειάρχη Περιβάλλοντος, Ενέργειας και Χωροταξίας

ΕΠΤΑΝΗΣΙΑΚΗ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ

Αλέξανδρος Αλέξακης, επικεφαλής της παράταξης με αναπληρωτή τον Παναγιώτη Ποζίδη

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΥΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΙΟΝΙΟ

Χαράλαμπος Βυθούλκας, Περιφερειακό Σύμβουλο με αναπληρωτή τον επικεφαλής της παράταξης Ιωάννης Αϊβατίδης.

ΑΠΟ ΘΕΣΜΙΚΟΥΣ ΚΑΙ ΠΑΡΑΓΩΓΙΚΟΥΣ ΦΟΡΕΙΣ:

ΣΕΤΕ

ΕΟΤ

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ

ΗΑΤΤΑ

ΙΟΝΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΩΣΗ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΩΝ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ

ΔΗΜΟΣΙΟ ΙΕΚ

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ

ΚΑΙ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΥΣ:

Μέλλω Κουτούκη, προϊσταμένη της Διεύθυνσης Τουρισμού, Πολιτισμού και Αθλητισμού Περιφέρειας Ιονίων Νήσων με αναπληρωτή τον προϊστάμενο του Τμήματος Τουρισμού Περιφερειακής Ενότητας Κέρκυρας Γιώργο Παπαβλασσόπουλο.

Πρόεδρος της Επιτροπής ορίστηκε ο Αλέξανδρος Αλεξιάκης.

Αρ. αποφ.36-04/2020

ΘΕΜΑ 3ο Η.Δ.: Έγκριση σχεδίου Προγραμματικής Συμβάσεως για την δημοπράτηση έργου με τίτλο «ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΛΟΓΩ ΣΕΙΣΜΟΥ ΣΤΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΒΑΣΙΛΙΚΗΣ » προϋπ/σμου 450.000,00 €.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε ομόφωνα, εγκρίνει:

- Την σύναψη Προγραμματικής Συμβάσεως για την δημοπράτηση έργου με τίτλο «ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΛΟΓΩ ΣΕΙΣΜΟΥ ΣΤΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΒΑΣΙΛΙΚΗΣ » προυπ/σμου 450.000,00 €, ως η εισήγηση.
- Το επισυναπτόμενο στην εισήγηση σχέδιο Προγραμματικής Σύμβασης του έργου «ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΛΟΓΩ ΣΕΙΣΜΟΥ ΣΤΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΒΑΣΙΛΙΚΗΣ » προυπ/σμου 450.000,00 €, μεταξύ της Περιφερειακής Ενότητας Λευκάδας και του Δήμου Λευκάδας
- Τον ορισμό του Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Λευκάδας κ. Ανδρέα Κτενά ως τακτικό μέλος στην επιτροπή παρακολούθησης του έργου με αναπληρωτή του τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Αντώνη Δουβίτσα.

Αρ. αποφ.37-04/2020

ΘΕΜΑ 4ο Η.Δ.: Σκοπιμότητα σύναψης Δημόσιας σύμβασης παροχής υπηρεσίας τεχνικού Συμβούλου.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε ομόφωνα εγκρίνει την προσφυγή στη διαδικασία με διαπραγμάτευση χωρίς προηγούμενη δημοσίευση σύμφωνα με το άρθρο 32 παρ. 1 του Ν. 4412/2016 για την παροχή της Υπηρεσίας «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΒΑΤΟΤΗΤΑΣ ΟΔΟΣΤΡΩΜΑΤΩΝ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΤΗΣ ΠΙΝ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ Π.Ε. ΚΕΡΚΥΡΑΣ- ΤΕΧΝΙΚΗ ΒΟΗΘΕΙΑ», ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ.38-04/2020

ΘΕΜΑ 5ο Η.Δ.: Η θέση του Περιφερειακού συμβουλίου για την επιχείρηση ακόμα μεγαλύτερης ελαστικοποίησης των ωραρίων λειτουργίας των καταστημάτων και την κατάργηση της αργίας της Κυριακής. Κατάργηση της απόφασης της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων (αρ. 107-13/28-07-2018) που απελευθερώνει τα ωράρια λειτουργίας των καταστημάτων μέχρι στις 12 το βράδυ.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε κατά πλειοψηφία, αρχικά συμφωνεί με την αριθμ. 107-13/28-07-2018 του Περιφερειακού Συμβουλίου σύμφωνα με την οποία :

- Η παράταση ωραρίου θα αφορά τα καταστήματα που εξυπηρετούν την τουριστική κίνηση.
- Η παράταση του ενιαίου πλαισίου λειτουργίας για τα καταστήματα αυτά θα είναι από τις ώρες 21.00 έως 24.00.
- Η χρονική περίοδος της παράτασης θα είναι από την 1^η Μαΐου μέχρι την 31^η Οκτωβρίου κάθε έτους.
- Θα εφαρμόζεται στις ημέρες από Δευτέρα μέχρι Σάββατο κάθε εβδομάδας.
- Θα εφαρμόζεται στη χωρική αρμοδιότητα όλων των Περιφερειακών Ενοτήτων της Περιφέρειας.

και με τις εξής επισημάνσεις:

α. Η λειτουργία των καταστημάτων για τις επιπλέον ώρες (από 21.00 έως 24.00) θα είναι χωρίς απασχόληση προσωπικού. Στην περίπτωση που στο διάστημα αυτό απασχοληθεί προσωπικό θα εφαρμόζεται η κείμενη εργατική νομοθεσία.

β. Για τις Κυριακές και αργίες και για όσα καταστήματα λειτουργούν βάσει αποφάσεων Περιφερειάρχη και Αντιπεριφερειάρχων, που έχουν εκδοθεί κατ' εφαρμογή των διατάξεων της παρ. 2 αρθρ. 16 ν. 4177/2013 και του αρθρ. 46 ν. 2224/1994, θα ισχύει η παραπάνω παράταση σύμφωνα με τους παραπάνω όρους και προϋποθέσεις.

Επιπλέον, συμπληρώνει επί της αρχικής αποφάσεως τα κάτωθι:

- Όλα τα παραπάνω να ισχύουν για καταστήματα εμβαδού έως 250 τ.μ. κύριο χώρο.
- Να υπάρξουν κοινές πρωτοβουλίες της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων και των Εργατικών Κέντρων για την εν τοις πράγμασι ενίσχυση των ελεγκτικών μηχανισμών.

Αρ. αποφ.39-04/2020

ΘΕΜΑ 6ο Ε.Η.Δ: Λήψη απόφαση για τον τόπο συνεδριάσεων του επόμενου Περιφερειακού Συμβουλίου.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε ομόφωνα οι επόμενες τακτικές συνεδριάσεις του Περιφερειακού Συμβουλίου να γίνουν στην Λευκάδα.

Αρ. αποφ.40-04/2020

ΘΕΜΑ 7ο Ε.Η.Δ: Αποστολή αιτήματος Περιφερειακού Συμβουλίου Ιονίων Νήσων στο Υπουργείο, για ρύθμιση θεμάτων που αφορούν στην κάλυψη δαπανών των μετακινούμενων από Κέρκυρα για Λευκάδα και από Λευκάδα για Κέρκυρα.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε ομόφωνα την αποστολή αιτήματος στο Υπουργείο ρύθμιση θεμάτων που αφορούν στην κάλυψη δαπανών των μετακινούμενων από Κέρκυρα για Λευκάδα και από Λευκάδα για Κέρκυρα.

Αρ. αποφ.41-04/2020

**Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ**

ΚΑΡΔΑΚΑΡΗ ΟΛΥΜΠΙΑ (ΟΛΙΒΙΑ)